## CONCEJO DEL MUNICIPIO DE AGUAS CORRIENTES

## ACTA Nº 12

En el día de la fecha, 30 de junio de 2025, siendo las 19:00 hrs, da comienzo la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes: Alcaldesa, Marlene Rivera, (Concejales) Rossana Quiñiones, Daniel Nieves, Amado Torino y Nancy Panizza.

## Orden del Día:

- Recibimos por parte de la escuela Nro. 3, solicitud de colaboración para pintura y otros elementos, para continuar con el mantenimiento del local.
- Recibimos carta por parte del C.A.A.C. solicitando \$ 20.000 para organizar un cuadrangular amistoso.
- Se hace entrega por parte de la Sra. Alcaldesa, la documentación e información en referencia
  a las declaraciones de Cese de actividades de JUTEP que deberá presentar cada concejal saliente.

## Resoluciones:

- 1. Resolución Nro. 50/2025 4 en 4
- 2. Resolución Nro. 51/2025 4 en 4
- 3. Resolución Nro. 52/2025 4 en 4
- 4. Resolución Nro. 53/2025 4 en 4
- Resolución Nro. 54/2025 4 en 4
- Resolución Nro. 55/2025 4 en 4

Siendo las 20 y 40 hs, se levanta la Sesión Ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE AGUAS CORRIENTES EL DÍA 11 DE JULIO DEL AÑO 2025, LA QUE OCUPA EL FOLIO (12)

ARLENE RIVERA ALCALDESA MUNICIPIG AGUAS CORRIENTES

ROSSANA QUINIONES

DANIE

MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES